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AB
Abstandsg...

Abstandincm |3 Min | Min Clean

Null 106 106/3=35,3333 ~ 35 35-35=0

0 7750 7750/3 = 2583,3333 ~ 2583 | 2583-35=2548
5 1742 1742/3=580,6667 ~ 580 580-35=545
10 690 690/3=230 230-35=195
15 398 398/3=132,6667 ~133 133-35=98
20 251 251/3=83,6667 ~83 83-35=48
25 203 203/3=67,6667 ~68 68-35=33
Ich:

Linearisiert I/d Diagramm

-0,14X+6,8

Die Werte passen

e
905,41*0,869"x
b =0,869

In(b) =-0,14 = Lambda
In(2)/-Lambda= 4,95 cm = Halbwertsabstand

Wir
Abstandsgesetz
Auswertung durch Graphische Darstellung
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Vermutung:
1/r=rr-1

1/rh2 =rh-2
1/Wurzel(r ) = r*-0,5

3
2 Moglichkeiten
1. Wahle PwrReg y=10083,21x"-1,75
Vergleich mit Vermutung kommt 1/r*2 am nachsten
Funktioniert nicht immer, vor allem wenn es Schnittpunkt mit y Achse hat
2. Linearisierung: Vermutung zu mx umformen indem man x ersetzt
x Werte vom Diagramm ebenfalls damit ersetzen
Beispielsweise Vermutung 1/r, Diagramm in r also
1/r->mr
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r mit 1/r ersteten =1/1/4=1r=mr

Alle Werte fir r im Diagramm mit 1/4 ersetzenalsor=1|2 | 5wird1/1 | 1/2 | 1/5
Bestatigt im Diagramm
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